
ハワイ州観光局

ハワイ旅行意識調査

2021年10月15日～11月8日実施
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ハワイ州観光局

ハワイ旅行意識調査結果概要

調査期間: 2021年10月15日～11月8日

調査対象: 全国のハワイ未経験者、リピーター男女

有効回答数: 14,595名 (本調査の対象は、主にハワイリピーター)

調査方法：インターネット調査



3N = 14,595

回答者について ＊回答者の91％はハワイ渡航経験あるリピーター

男性

48%

女性

52%

性別
20代

3%

30代

10%

40代

22%

50代

34%

60代

23%

70代

7%

80代以上

1%

年代 その他

3%

会社員

46%

会社経営者

4%

自営業

9%公務員

4%

パート・ア

ルバイト

13%

専業主婦

12%
無職

9%

職業 北海道

3%

東北

4%

関東

54%

北陸・北信越

2%

中部

10%

近畿

18%

中国

3%

四国

1%

九州・沖縄

5%
住まい

行ったことがない

9%

1回

13%

2回

10%

3-4回

14%
5-9回

23%

10-19回

18%

20回以上

13%

ハワイ渡航回数

オアフ島

45%

ハワイ島

23%

マウイ島

17%

カウアイ島

9%

ラナイ島

1%

モロカイ島

1%

どの島も行った

ことない

4%

渡航経験のある島
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全体の87.0% はオアフ島渡航を希望する

次回渡航したい島

12674

7577

4150

2020

920 884

オアフ島 ハワイ島 マウイ島 カウアイ島 ラナイ島 モロカイ島

次回どの島に渡航したいですか? (複数選択) 

N = 14,595
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平均消費額＆平均滞在日数 (ショッピングや食事代、おみやげ代、現地で参加するオプショナルツアー代など) ＊宿泊代は除く

日本人渡航者の最も多い滞在日数は4泊6日

152

937

2952

5756

3929

869

3万円以内 ５万円未満 ５万円以上 10万円以上 20万円以上 50万円以上

海外旅行では、どのくらい消費しますか？

84

1446

6448

3788

1647
1957

1057 822
163 105 49 19 10

ハワイでの滞在日数は、平均何日ですか？（滞在されたことがない方は、何日滞在を予定されますか）
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ハワイ旅行の同行者＆現地での体験について

331

7877

3072

8224

4467

1818

507

2694

その他 2世帯家族（親子） 3世代家族 配偶者・恋人 友人（2〜3人） 友人（4人以上） 同僚 一人旅

ハワイ旅行はどなたと一緒に旅行したいですか？（複数選択）

10038 10574

3587
4338

10237

4363

1626

6436

3805 4145 3680

436

ハワイでどんな体験をしたいですか？(複数選択)
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ハワイ旅行の手配方法で最も多いのは、全体の41.7％を占める個人手配

6086

1444

2550

866

2657

424 382 186

次回ハワイ旅行をされる場合の手配方法は？

ハワイ旅行の予約方法

N = 14,595
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宿泊施設＆旅先で重視する点

10064

2617

1362

306 19 70 112 33

ホテル コンドミニアム タイムシェア バケーションレンタル ユースホステル ゲストハウス 家族・友人などの自宅 その他

ハワイ旅行での宿泊は主にどのタイプで滞在されますか/されたいですか？

9796

10912

5745 6061

7253

5716

8542

3694
4157

1759

436

旅行先を選ぶにあたり、重視することは何ですか？

N = 14,595
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旅行先の比較について

45.3% が渡航先として他の国・地域と比較せず、
ハワイ旅行以外は考えていない

6607

2822

2103
2394

1406

3188

2176

2991

129

ハワイ以外考えてない 日本国内 ヨーロッパ アメリカ・カナダ アジア アジアリゾート オセアニア グアム・サイパン その他

ハワイ旅行を検討される際、どの国や地域と比較されますか？
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SNS利用について

6036

7169

5621

12325

214
1009

94

facebook Instagram Twitter LINE Clubhouse SNSは使用していない その他

普段使っているSNSはどれですか？

3588 3540
2522

1774
1045

9144

1476

ハワイ州観光局公式SNSおよびメルマガでフォローしているものはどれですか？

N = 14,595
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新型コロナウイルス関連の調査結果
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国内旅行 vs 海外旅行

国内旅行

27%

海外旅行

73%

どちらも行きたくない

0%

新型コロナウイルスが落ち着いたら、

国内旅行、海外旅行のどちらにまず行きたいですか？

ハワイ

64%

日本国内

21%

ヨーロッパ

3%

アメリカ・カナダ

3%

アジア

4%

アジアリ

ゾート

2%

オセアニア

1%
グアム・サイパン

1%

その他

1%

新型コロナウイルスが収束したら、

まず行きたい旅行先はどこですか？

73%がアフターコロナで海外旅行をしたいと回答
64％が収束後にハワイに行きたいと回答

N = 14,595



N= 14,595

ハワイ渡航タイミング
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39%は観光再開後すぐに行きたいと回答

5694

150

654

1184
1387

943

1842

2741

次回、ハワイ旅行はいつ行きますか？
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日本帰国後の自己隔離

日本帰国後の自己隔離解除がネックになると考える層が多いものの、
前回の調査と比較すると隔離期間があっても旅行すると回答した人が4.7％増加

海外旅行に関する意欲が向上していると考えられる

旅行する

11%

旅行しない

89%

日本帰国後の自主隔離が適用されてもハワイ旅行されますか？
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安全な旅行のために必要な情報・対策

10861

7595

8741

7834

6800

4218

2116

5293

6624

4104

2382

286

ハワイ現地でどんな新型コロナウイルスの情報、対策があれば安心して渡航できますか？

(複数選択)
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EOF


